
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 
December 30. Karácsonykor Isten nem úgy nyilatkoztatja ki önmagát, 

mint aki fentről uralkodik, hanem mint aki lealacsonyodik, kicsinnyé és 
szegénnyé válik, hogy szolgáljon: ez azt jelenti, hogy a kicsinnyé válás, a 
szolgálat útján tudunk hozzá hasonlóvá válni.   

December 27. Öleljük át Jézust a mai kicsinyekben, szeressük őt a leg-
utolsókban, szolgáljuk a szegényekben. Ők azok, akik a leginkább hason-
lítanak Jézusra, aki szegénynek született. És éppen azt szeretné, hogy ben-
nük hódoljunk neki. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Január 3, hétfő, Jézus Szent Neve, 7 óra: A Notre Dame Rendért és isko-
lánkért 

Január 4, kedd, 7 óra: Jószándékra 
Január 5, szerda, 7 óra: Hálából 
Január 6, csütörtök, Urunk megjelenése (Vízkereszt), 17 óra 
Január 7, péntek, Penyaforti Szent Rajmund áldozópap, 7 óra: A Szik-

szay család élő és + tagjai 
Január 8, szombat, 18 óra 
Január 9, vasárnap, Urunk megkeresztelkedése, 10 óra: + Erzsébet 

édesanya és nagymama 
 
Csütörtökön, január 6-án lesz Vízkereszt parancsolt ünnepe. Az iskolai 

szentmisék miatt ezen a napon reggel nincs szentmise kápolnánkban, de 
helyette 17 órakor lesz nyilvános szentmise.  

Az új évre szentmiseszándékokat a sekrestyében lehet előjegyeztetni.  
A Notre Dame rend és az iskola által készített kiadványok a portán vá-

sárolhatók meg. 
A Testvéreknek a Jóistentől áldott, békés új évet kívánunk! 
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Ima az új esztendő küszöbén 
 
Drága Mennyei Atyám! 
Hálát adok Neked, ami-

ért ebben az évben is meg-
tartottál kegyelmesen. 
Hálát adok minden étke-
zésért, az otthon melegé-
ért, a családért, a hívők 
közösségéért. Köszönöm 
Uram, hogy Te személye-
sen ismersz engem és 
pontosan tudod, hogyan éltem meg ezt az évet. Te láttad a rossz és a jó 
pillanatokat. Velem sírtál és nevettél, vigasztaltál elkeseredésemben, tá-
mogattál a kihívások előtt. Uram, annyi áldásban részesítettél idén is, bo-
csáss meg, hogy csak arra figyeltem, ami hiányzott az életemből! Kérlek 
adj nekem hálás szívet és olyan mennyei örömöt, melyet nem a körülmé-
nyeim határoznak meg!  

Uram, Te fölötte állsz az időnek, Te látod mit hoz a jövő. Csak egyet 
kérek: mindig legyél velem, mert akkor tudom, hogy bármi is jöhet, 
szembe fogok tudni nézni vele! Köszönöm éltető szeretetedet, segíts meg-
látnom az új esztendőben is, hol van rám szükség, milyen feladatra indí-
tasz engem. Uram, hittel teszem a kezedbe a múltamat és hittel kérlek a 
jövőmért is.  

777blog.hu 



22 misszionáriust gyilkoltak meg 2021-ben 
 
A Fides nemzetközi hírügynökség által összegyűjtött adatok szerint 

2021-ben 22 misszionáriust gyilkoltak meg a világban: 13 papot, 1 férfi 
szerzetest, 2 női szerzetest, 6 világi hívőt.  

Ha a földrészeket nézzük, a legtöbb, 11 misszionáriust (7 papot, 2 szer-
zetesnővért, 2 világi hívőt) Afrikában ölték meg, majd Amerika következik 
(7 meggyilkolt misszionárius, köztük 4 pap, 1 szerzetes, 2 világi hívő), 
utána Ázsia (1 pap, 2 világi hívő), végül Európa, ahol egy papot gyilkoltak 
meg. Az utóbbi években hol Afrika, hol Amerika kerül az első helyre ebben 
a szörnyű rangsorban. Az adatok szerint 2000 és 2020 között 536 misszi-
onáriust öltek meg a világban. 

A Fides évenként közzétett listája már egy ideje nem csak a szorosabb 
értelemben vett ad gentes misszionáriusokat foglalja magában, hanem 
igyekszik nyilvántartani azokat a katolikus hívőket is, akik valamiképpen 
részt vettek a pasztorációban, és erőszak okozta a halálukat, ha nem is ki-
mondottan a hit iránti gyűlöletből ölték meg őket. Nem használják a már-
tír kifejezést, hacsak nem a szó etimológiai értelmében (tanúságtevő), 
hogy ne előlegezzenek meg érdemben olyan megítélést, amelyet az Egy-
ház néhányuk esetében a jövőben esetlegesen megfogalmazhat. A misszi-
onárius kifejezést minden megkeresztelt emberre használjuk, tudván, 
hogy „a keresztség erejében Isten népének minden tagja misszionárius ta-
nítvány lett. Minden megkeresztelt ember, akármilyen egyházi funkciója 
vagy hitismeretekben való jártassága legyen is, az evangelizáció aktív ala-
nya” (Evangelii gaudium 120). 

Az a kevés információ, amit a meggyilkolt misszionáriusok életéről és 
a haláluk körülményeiről tudunk, nyilvánvalóvá teszi, hogy nem szenzá-
ciós műveikkel, rendkívüli munkájukkal tűntek ki, hanem „egyszerű mó-
don” tettek tanúságot a hitükről egy erőszakos környezetben, ahol társa-
dalmi igazságtalanság, kizsákmányolás, erkölcsi és környezeti hanyatlás 
uralkodik, ahol az emberi viselkedést az határozza meg, hogy az erősebb 
erőszakoskodik a gyengébb felett, egyáltalán nem tartják tiszteletben az 
emberi életet, a jogokat, a tekintélyt. Ezek a papok, férfi és női szerzetesek, 
világi hívők tudatában voltak mindennek, sokan azon a földön születtek, 
ahol a halál érte őket, nem voltak tehát óvatlanok vagy naivak, hanem 
„amikor minden azt tanácsolta, hogy hallgassanak, fedezékbe vonuljanak, 
ne vallják meg hitüket, nem voltak képesek arra, hogy ne tegyenek tanú-
ságot” (Ferenc pápa beszéde Eperjesen, 2021. szeptember 14-én). Afriká-
tól Amerikáig, Ázsiától Európáig osztoztak mellettük lévő testvéreikkel a 

hétköznapi életükben a maga veszélyeivel és félelmeivel, erőszakosságai-
val és nélkülözéseivel, mindennapos kis gesztusokkal tettek tanúságot, 
amelyek a remény csírái voltak. 

Plébánosok, akiket az egyházközségükben öltek meg Afrikában és 
Amerikában; akiket megkínoztak, elraboltak olyan bűnözők, akik nem lé-
tező kincseket kerestek, könnyű váltságdíjat reméltek, vagy el akartak 
hallgattatni számukra kényelmetlen hangokat, amelyek arra buzdították 
az embereket, hogy ne adják meg magukat passzívan a bűnbandák, a szer-
vezett bűnözés uralmának. Papok, akik elkötelezetten munkálkodtak szo-
ciális téren, mint azok, akiket azért öltek meg Haitin, hogy elrabolják tőlük 
azt, amire e tevékenységeikhez volt szükségük; vagy akiket olyanok öltek 
meg, akiknek segítettek, mint Franciaországban; Venezuelában egy szer-
zetest rablók gyilkoltak meg éppen abban az iskolában, ahol a fiatalokat 
tanította arra, hogyan építsék fel a jövőjüket. Szerzetesnővérek, akiket 
útonállók üldözőbe vettek és hidegvérrel meggyilkoltak Dél-Szudánban. 
És még sok világi hívő, akiknek a száma egyre nő: hitoktatók, akiket az 
általuk vezetett közösséggel együtt öltek meg Dél-Szudánban fegyveres 
összetűzésekben; fiatalok, akiket orvlövészek lőttek le, miközben segélyt 
vittek azoknak, akiknek Mianmarban a hadsereg és a gerillák közti össze-
csapások miatt el kellett menekülniük otthonaikból; egy világi misszioná-
riusnő, akit brutális módon gyilkoltak meg Peruban, hogy elvegyék a mo-
biltelefonját; egy fiatal férfi, aki a Közép-afrikai Köztársaságban egy fel-
robbant akna áldozata lett, amikor a missziós autón utazott; egy bennszü-
lött hitoktató, emberjogi aktivista, akit Mexikóban öltek meg. Ő mindany-
nyian olyanok voltak, akik „nem voltak képesek arra, hogy ne tegyenek 
tanúságot” szeretetből odaadott életük erejével, harcolva nap mint nap 
békésen a zsarnokoskodás, az erőszak, a háború ellen. 
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